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Ata da 90º (Nonagésima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (04/08/2022), às 19h30m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Rogério Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º 
(segundo) Secretário Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson 
Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e 
Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente 
sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário 
fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 88º (octogésima oitava) sessão, que 
após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou 
que fizesse a inscrição dos senhores vereadores e a leitura das matérias Requerimento nº 003/2022 
Requeiro em regime de urgéncia urgentissima que coloque em votação o Projeto de Lei Complementar 
nº 007/2022; Projeto de Lei Complementar nº 007/2022 “Dispõe sobre normas para fins de 
observância do Piso Salarial Profissional Nacional dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes 
de Combate às Endemias no ano de 2022, e dá providéncias correlatas”’; Tndicação nº 015/2022 
“Indico ao Poder Executivo junto a Secretaria responsdvel, uma reforma no Arco da entrada da cidade 
proximo ao Posto de combustível ”, O Presidente encaminhou as matérias junto ao Projeto de Resolugio 
nº 001/2022 para Ordem do Dia. Em seguida ¢ na respectiva ordem, os vereadores Cosme Rochio, 
Edson Gil, Elson Fernande e Fabiano Batista comentaram sobre a importancia do Projeto de Lei em pauta, e o ultimo apresentou a indicagio de sua autoria. Heraldo Chagas parabenizou Fabiano pela 
propositura, assim como os Agentes de Satde e de Endemias pelo beneficio através do Projeto em debate. Jos¢ Allysson Bispo comentou sobre as matérias, destacou o Projeto de Lei, porém afirmou que o Piso ¢ nacional, e ¢ uma obrigatoriedade que esta sendo cumprida, e o proprio também pediu mais atenção à classe dos Conselheiros Tutelares do municipio. Klebson mostrou seu apoio ao Projeto de Lei e parabenizou Fabiano pela indicagdo. Matheus também mostrou-se favoravel às proposituras e espera que outras categorias sejam contempladas. Não havendo mais oradores para o expediente, o presidente passou para a Ordem do dia._ORDEM DO DIA — Em primeira e única discussiio e votagio - Requerimento 003/2022 e Indicação nº 015/2022 - Ambos aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Pareceres das Comissdes referentes ao Projeto de Resolução nº 001/2022 - Pareceres por escrito e favorável. Projeto de Resolução nº 001/2022 e Projeto de Lei Complementar nº 007/2022 em primeira discussão e votação - Aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi cedida ao vercador Elson Fernande que prestou condolências à família do Sr. Adalto e comentou novamente sobre o Projeto nº 07/2022. Heraldo Chagas elogiou a postura do Presidente Rogério pela imparcialidade no seu mandato. José Allysson Bispo relatou sobre a ordem de serviço referente a adutora liberada pelo Governador do Estado e a solicitação dos pontos de ônibus para o município. Falou da solicitação do Poço artesiano para o Assentamento Vaza Barris, lembrou que Rogério já havia solicitado o mesmo poço anteriormente, e disse que não compactua com as críticas aos vereadores principalmente quando trazem benefícios para o município. Klebson elogiou o discurso de Allysson, falou da aprovação das proposituras, como também prestou solidariedade à família de seu Adalto e pretende fazer uma homenagem ao mesmo. Heraldo Chagas solicitou a palavra e também se solidarizou com a família enlutada, comentou sobre o discurso de Allysson e afirmou que o Gestor Executivo ainda não conseguiu concluir nenhuma obra, e deveria agradecer a Allysson pela solicitagio dos pontos de ônibus. Klebson elogiou o trabalho de Rogério como Presidente e sugeriu apresentar um projeto visando a reeleição para Presidéncia da Camara. Matheus falou que ja existe uma parceria da Cohidro com a Prefeitura Municipal para a implantação dos pogos artesianos, mas não sabe os motivos do 

travamento das obras. Cosme sugeriu a palavra e confirmou que a Cohidro já tem convénio com a 
Gestdo. Matheus informou que o problema das obras inacabadas é devido aos recursos que são 
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insuficientes para concluí-las, e o Gestor optou por não continuar e ir em busca de emendas a fim de 
solucionar os problemas. Allysson solicitou a palavra e disse que estava ciente da situação dos poços 
artesianos, mas devido aos acordos políticos, acabam travando as excecuções das obras, porém através 
do Dnocs (Departamento Nacional de Obras Contra as Secas), o Gestor poderia conseguir a 
implantação dos poços para o municipio.-Rogério parabenizou a categoria a ser beneficiada pelo 
Projeto; elogiou Fabiano pela indicação e em seguida falou da sua solicitação para o poço artesiano, e 
soube a informação que, devido a alguns agentes políticos ainda não receberem emendas, as execuções 
acabam travadas, e também esclareceu que independente de quem solicite as obras, o importante é que 
a população receba as benfeitorias. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a 
presente sessão marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, 
Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 04 de agosto de 2022. 

Rogbia Sonte, da SVA 
(l'(ogério Santos da Silva 

Presidente 

L”A MTA Y= /R /0 “Mdrques’Matheus Tavarés Menezes abiano Batista dos Santos 1° Secretdrio 2° Secretirio 


